
 

 

 

 

 

 

 

 

Numai pentru uz industrial. Această fi ă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe 
cuno tințele i experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări i 
teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele i scopurile propuse. Datele din această fi ă cu informații nu reprezintă 
o asigurare privind proprietățile i stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. 
Versiunea curentă a Fi ei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.  
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Lavenium FP 
ampon concentrat lichid pentru covoare i tapițerie 

  

 
PROPRIETĂȚI:  proces de curățare certificat de compania Trevira GmbH 

 
 foarte bună putere de curățare i stabilitate ridicată a spumei 
 
 finisare antistatică i care împiedică murdărirea 
 
 reduce redepunerea murdăriei 
 
 oferă articolelor tratate un luciu mătăsos 
 
 curăță covoarele, pardoselile mochetate, tapițeria, tapițeria auto etc. 
 
 poate fi utilizat la toate ma inile de amponare obi nuite 

 
 

APLICARE: 1 parte Lavenium FP i 8 - 15 părți apă ca soluție de amponare. Diluția depinde de gradul de 
murdărie al articolelor care urmează să fie tratate. Înainte de acest tratament, aspirați bine 
covoarele sau tapițeria. În cazul unei rezistențe slabe a culorii articolelor, este necesar un test. 
 
Îngrijirea covoarelor 
Covorul trebuie amponat cu un echipament adecvat de amponare. După 10 minute, spuma în 
curs de uscare poate fi îndepărtată cu un aspirator special pentru lichide pentru a accelera 
uscarea. După uscare, spuma cristalizată împreună cu murdăria trebuie aspirată bine. 
 
Tratarea tapițeriei 
Pentru curățarea tapițeriei, se recomandă în special utilizarea de spumă uscată (raport diluție 
1:8) pentru a preveni umezirea excesivă. 
 
Tapițeria este amponată cu o lance de spumare specială. Pentru a îmbunătăți efectul de 
curățare, spuma poate fi presată pe material cu ajutorul unui burete. După uscare, spuma 
cristalizată trebuie aspirată bine. 
 
Această metodă de curățare descrie un proces de protejare a fibrelor, eficace i în acela i timp 
experimentat i economic pentru curățarea materialelor fixe pentru mobilier fabricate de Trevira 
CS (conform expertizei Hohenstein nr. 04.6.9.0002-I). 
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DATE TEHNICE: Densitate 20 °C (68 °F)  1,04 g/ml 
Valoare pH (1 %)   7,0 – 8,5 

 

RECOMANDĂRI: Depozitare: Lavenium FP trebuie protejat de îngheț, de i este adecvat pentru a fi utilizat din nou 
după dezghețare fără a- i pierde calitățile. Păstrați containerul închis ermetic. Produsul poate fi 
depozitat cel puțin 24 de luni în ambalajul original sigilat. 
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